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Klokket CMOS
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Nar begge klokkesignalene er haye:
«Tilsvarende situasjon som nar begge klokkesignalene

Né&r begge klokkesignalene er lave:

*Men klokke invertert burde veert hay:
*TP1 &pen og C2MOS1 lukket
*TP2 lukket og C2MOS?2 apen
*TP1 og C2MOSL1 delvis &pne, men C2MOS1 lukker ndr klokke invertert blir ] - o >

hay — OK

*TP2 og C2MOS?2 delvis &pne:
«Y f&r riktig verdi men kan pévirke Z og Q

*pMOS i TP2 driver ikke O godt og skal bare kjempe mot en ler via
C2MOS?2, dvs. skaper ikke problemer pga terskelfall.
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Statisk vippe med tofase klokke
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Latcher som styres av klokkepulser

o [\ /_\_ Klokke -> 1

¢ sInngang til NAND er
1 0g 1 og generert
klokke er hay.

=
Kombinatorisk logikk }-’ i

'
T =

*Men etter hvert vil
inngangene bli1 og 0
(pga) forsinkelse og
generert klokke er lav.

T O
Klokke =0 —

*Inngang til NAND er
0 og 1 og generert Pulsgenerator
klokke er lav.
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*Klokke = 0:

1
% iy

en *Generert klokke er lav.

*Klokke -> 1 og en er 1:

*Generert klokke er hgy.

Dl W[ |
7 00

*Men blir lav etter
tidsforsinkelse styrt av treg
inverter.
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Alternativ pulsgenerator
Alternativ latch: 4[: | |—0|
*Klokke er lav betyr hold. Iy
*Klokke blir hgy vil gi
sampling av inngangen sa
lenge ikke de tre inverterne
rekker & produsere en QOer. |
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I Latch: X settes til 1
reset 2
reset narreseter 1 ¢

Vippe: Det latches inn
en ler narreseterl
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Latch med asynkron reset

Latch:
1. X settestil 1 narreseter 1 —

1. OgY settes til 1 nar klokkesignal
erl.

2. Y settes til 1 nar reset er 1 og
klokkesignal er 0.
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Vippe med asynkron :?et 0g reset
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Set = Reset =0 !
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1. XogY settes til 0 ¢ ¢
via NAND portene. b (0
1. XogQerO. L L
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Set=10g Reset=0

1. XogY settestil 1
via NAND portene.

1. XogQerl. _|

D

Set=10g Reset=1
1. Gir konflikt

2. Men kan gi entydig
resultat avhengig
av rekkefglgen pa
transisjon til 0.
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set =1 &
reset -> 0

o
set >0 »
reset-> 0
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Latcher og vieper som k¢an enables
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Latcher med logikk A
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Clock gating
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Svake

el

Klokke er 1:
1. Skal latche inn ny verdi:
1. D=1

1. NAND porten gir 1 uavhengig av X ﬂx _c{i§;|>»§

pga tidsforsinkelse i invertere.

I Q
2. Xtrekkes ned til 0 pga svak invertere "{>°' b' ' """ {E |:---3

som skal holde X. |
Q blir lik D.

Nedtrekket for X er skrudd av og X
forblir hay.

2. Qtrekkes ned og blir lik D.
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Differensielle vipper
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NAND 1

Klokke er 0: Holder verdi Klokke er 1: Latcher inn ny verdi.
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Kun en transistor i i =
utgangsportene gir raskere " PRy S—
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En-fase (TSPC) latcher og vipper

o

Bare ett klokkesignal

Klokke = 0 betyr hold verdi
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¢ ¢ En-fase vippe

Vippe: Klokke =1
betyr latch inn
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